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Elsőáldozóink 
 

 
 
Mindig öröm, amikor egyházközségünk legfiatalabbjaira 
tekintünk – különösen most a „remény” szentévében. Van 
jövőnk!  
De ez mindig el is gondolkodtat: meddig tartanak ők ve-
lünk? Egy szép ünnep – és lesz-e folytatása? Milyen folyta-
tás, ha lesz? És ebben benne van a mi felelősségünk is! A 
hűségünk. Az egymás iránti figyelmesség, türelem, a szol-
gálat lelkülete. A nyitottság… 
A Zrínyi Iskola csodálatos lehetőség. A gyerekek, szülők 
szívesen bízzák ránk a gyerekeket. Persze a többségük nem 
a mi plébániánkról való. Meg tudjuk-e tartani őket? A hit-
tanórákon túl mire kaphatók még? Teli vannak edzésekkel, 
különórákkal, sportfoglalkozásokkal. Mitől várjuk a gyer-
mekeink boldogságát? Tőlünk várják a mintát! Óhatatlanul 
meg is adjuk. De mit látnak belőlünk? Nem a „szöveg” 
szintjén! 
 

 
(fotók: fr. Rafael) 

 
 
 
 
Ferenc és Leó 
 

 
 

Boldog Ferenc saját kezével írta ezt az áldást nekem, Leó 
testvérnek”, és „Ugyanígy, saját kezével rajzolta a Tau jelet 
a fejjel”. 
Áldjon meg téged az Úr és őrizzen  meg téged; 
mutassa meg neked arcát és könyörüljön rajtad. 
Fordítsa feléd arcát és adjon neked békét. 
Áldjon meg téged az Úr, Leó testvér.     
 

 
 

„Leó pápa névválasztása kapcsán eszünkbe juthat Assisi 
Szent Ferenc és az ő leghűségesebb követője és barátja, 
Leó testvér is. Jóllehet Leó pápa eddig nem adott ilyen 
magyarázatot a nevére vonatkozóan, ez az összefüggés 
mindenképpen kedves, és jó lehet úgy gondolnunk Leó 
pápára, mint aki Ferenc pápa barátja és hűséges követője.” 
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A Capella Savaria koncertje templomunkban 
 

 
 

A 2025-ös év a 800 éves jubileumi évben a Naphimnusz 
ünnepe. A költemény alcíme: a teremtmények dicsérete, 
azaz hogyan dicsérik a Fölséges Úristent a teremtményei. 
Ebbe az ünnepsorozatba harmonikusan illeszkedett a va-
sárnap esti kamarazene.  
„A természet hangjai” megidézték a madarak énekét, a szél 
muzsikáját, a vihar, a jégeső zengését, a jókedvű, mulatozó 
emberek dalát, a fajdalom és az elmúlás hangjait – Vivaldi 
mester szívében megszületett szép világot.  
Köszönjük a lehetőséget. Szép volt, megtöltöttük a temp-
lomot, ünnepeltünk. 
 

Szentségimádás templomunkban II. 
Újra és újra megtapasztaltam, hogy a dicsőítés utat nyit 
Isten ismeretének világossága előtt. Azt, hogy vannak he-
lyek és helyzetek, ahol sötétség látszik uralkodni, az ember 
gyorsan megtapasztalja érzékelni. De mi törhet át a sötét-
ségen? 

 
(Mesterséges intelligenciával megalkotott Krisztus-arc a 

Turini-lepel alapján) 

Ahhoz, hogy erre a kérdésre választ kapjunk, szem előtt 
kell tartanunk, hogy mi okozza a sötétséget. Végül is a sö-
tétség nem Isten hiányából vagy hatalmának gyengeségé-
ből fakad. Ő ott van, mindig jó és mindig szuverén. Jóságá-
ban azonban részben attól tette magát és munkálkodását 
függővé, hogy hiszünk-e benne vagy sem. 
Mi hat rám jobban a sötétség vagy a fény?  
És mi a dicsőítés? Az a tudatos cselekedet, amikor az em-
ber belső tekintetét Isten felé fordítja, és az ő szépségét és 
nagyságát fontosabbnak tartja minden sötétségnél és szo-
morúságnál. Ez persze nem mindig könnyű. Mindazonáltal 
tapasztalati tény: aki csak a láthatót nézi, az csak a látható 
törvényei szerint cselekedhet. Aki azonban hittel irányítja 
tekintetét Istenre, megtapasztalja, hogyan tör be a jelenlé-
te, és hogyan változtatja meg a légkört. 
Az Isten dicsőítésére vonatkozó döntés akkor születik, ami-
kor a láthatót csak a kudarc, a fájdalom és a sötétség jel-
lemzi. A dicsőítés mindezen problémák ellenére hangzik 
fel. Jobban lenyűgöz minket Isten, mint a rossz, amit lá-
tunk. És akkor hirtelen betör az Ő ereje. Erről szól a dicsőí-
tés, erről szó az ima. (Joh. Hartl: Tűz a szívemben, 186.-7.) 
 

Hirdetés 
A májusi litániákat a 4.25-ös Esti dicséret után imádkozzuk 
a Loretto-kápolnában, az 5 órai szentmise előtt. 
Az elmúlt vasárnap a ferences növendékképzés támogatá-
sára 233 ezer forintot gyűjtöttünk. Köszönjük a testvérek 
nagylelkű adományait. 
Május 22.-én az 5 órai szentmise után Szent Rita tiszteleté-
re litániát mondunk, körmenetet és rózsamegáldást tar-
tunk. 
Ferenc pápa halála miatt elmaradt Jazzation koncert május 
22-én, csütörtökön este 7 órakor kerül megrendezésre a 
Püspöki Palota dísztermében, ugyancsak május 24-én, 
szombaton este 7 órakor kerül sor Bretz Gábor Kossuth-
díjas operaénekes és Gráf Zsuzsanna Liszt Ferenc-díjas kar-
nagy dal-áriaestjére. Jegyek a Püspöki Palotában kialakított 
Látogatóközpontban mindkét koncertre vásárolhatók. A 
szervezők mindenkit szeretettel várnak! 
Május 24.-i zarándoklatunkra reggel ¾ 8-kor gyülekezünk a 
kollégium bejárata előtt. Útvonalunkat a március 30.-i Hír-
levél tartalmazza (13. szám). Az imádságos füzetünket a 
buszon kapjuk meg. Hideg élelmet (ebédet), folyadékot 
hozzunk az útra. 24-én száraz, napos időre, 21 fokos hő-
mérsékletre számítunk. Imádságos lelkülettel készüljünk! 
Május 31-én, szombaton délelőtt 10 és 12 óra között vá-
runk minden gyermeket, fiatalt, aki szívesen töltene egy 
játékos délelőttöt a plébánián. Kérjük, hogy a kedvenc 
társasjátékát mindenki hozza magával. A játék mellett sze-
retnénk a liturgiával illetve a ferences renddel is jobban 
megismertetni a résztvevőket. A programot közös ima zárja 
a ferences testvérekkel. 
Mindszenty József bíboros halálának 50. évfordulójára 
emlékezünk ebben az évben. Május 31-én Máriacellbe 
hívják a szaléziak a híveket zarándoklatra . Jelentkezés és 
információ a plébániai hirdetőtáblán olvasható. 
 


